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  Nastal podzim. A ten zavál další díl hudebního cyklu Folk mezi řekami v jedenáctém
říjnovém dnu opět do útrob kulturního domu ve Veselí nad Lužnicí. Pozvání domácí kapely 
Jen tak tak
tentokrát přijali 
Obejváci
, parta zajímavých lidiček, kteří jsou spolu teprve tři roky.
 

Mozkem skupiny je Luboš Maškara Barchini, kytarista a autor některých skladeb. Ve skládání
mu zdatně sekunduje zpěvačka Kristýna Barchini. Housle, mandolínu a zpěv ovládá Jan
Pelech. Dalšími členy jsou Lukáš Šebesta s výrazným banjem a Karel Kačer s kontrabasem.
Obejváci mají rádi americký bluegrass. Umí ho velmi věrně napodobit včetně zpívání na jeden
mikrofon, ovšem převážně s českými texty. Kdo se trochu zajímá o jihočeskou folkovou scénu,
může v nich slyšet i Sem tam (ostatně Luboš jím v minulosti prošel). Sami se svým pojetím
zařazují někam uprostřed obou zmíněných žánrů. Jejich projev vás pevně usadí do židle a vy
napjatě posloucháte, jaký zazní další tón, jaké další slovo bude následovat. Není to "začínající
kapela končících muzikantů" jak o sobě tvrdí, ale spíš kapela, která vypadá jako už by toho
odehrála společně spoustu. Doufejme nebo spíš věřme, že pro radost svojí i posluchačů
odehrají ještě hodně koncertů.  "Jentaktaci" už byli ten den rozehraní. Odpoledne totiž už stihli
zahrát babičkám a dědečkům a v předchozím dni i "zmrzlé venkovní" vystoupení v Českých
Budějovicích. Zájem o tuhle kapelu se prostě pozvolna zvyšuje. Tradiční začátek pěkně od
podlahy v podobě Carpe Diem blues pokračoval
písněmi příběhovými, s romantikou, s vůní kolejí, Irska (Ta uvedla v taneční pohyb i jejich
basáka, což natolik zaskočilo fotografa, že nestihl vyměnit objektiv a tuto událost zaznamenat.),
kávy, s energií, která nebyla ztraceným časem a neskončila v jezeru Caprei, ovšem kterou jim
lze v dobrém závidět a obejmout je za tradiční přání života. Ano, všechna tahle témata najdete
v jejich evidentně pestrém repertoáru.
 
Jo, a příští Folk mezi řekami bude 15.11. Ten den započne oslava 35 let trvání kapely 
Jen tak tak
, kterou bude doprovázet výstavka fotografií z jejich bohaté historie. To si nemůžete nechat ujít.
 
Foto - Stanislav Tošner
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